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1. 昆明西山森林公园

简介：这里聚旅游、休闲、天然氧吧、锻炼身体、周末度假等功能于一体。由于公园面积非常大，景点非常多，一天之内想要玩完的话，即使是一大早出发，到晚上都不太可能玩完。下面就让我们来介绍西山森林公园的几种玩法吧！
昆明西山森林公园，位于昆明西郊有"高原明珠"之称的滇池湖畔，距市区15公里，北起碧鸡关，南达灰湾，由碧鸡山、华亭山、太华山、太平山、罗汉山等山峰组   成，由北向南逶迤升高，最高峰海拔2507.5米，最高的罗汉山高出滇池水面约62多米。西山公园东濒滇池，西迤长坡，占地约889公顷。
Number One—》我们可以选择早上到海埂公园（是不要门票的哦~），花1.5个小时游览一下著名的海埂公园，然后从海埂公园乘坐索道直接上西山。在这过程中，可以看西山睡美人、欣赏滇池，路上风景很美的。到了西山站，直奔三清阁、龙门景区。
Number Two—》早上呢可以直接坐地铁3#线到西山站下，在茶马花街吃一下早点，闲逛一番，体会一下明清时的昆明古风。一路看、游升庵亭、升庵祠、徐霞客纪念馆、名人古墓、玉兰园、华亭寺、虚云纪念馆、南洋机工抗日纪念碑及纪念馆、太华古道、太华寺、聂耳墓、三清阁、龙门、小石林等。一路走一路看，一路的名木古树，想在一天玩完不太可能，建议是合理安排两天游玩。
Number Three—》爬西山，并到猫猫箐过周末。建议午后去，先爬西山，再到猫猫箐的岔路口后，直奔猫猫箐。
2. 昆明海埂大坝

简介：海埂大坝是昆明看海鸥的一个不错选择。地方宽敞，不用门票。时值春夏交替，大坝旁开满了粉色的杜鹃，很是漂亮。每年冬季成千上万的红嘴鸥从遥远的西伯利亚飞到这里，吸引了百万游客来参观这壮观的景象。
昆明海埂观景大坝位于与滇池仅一埂之隔的草海边，与西山风景区隔水遥相对望，长2.4公里，平均宽度16米，建有休息亭、景墙、栏杆、华灯、精美雕塑。2010年，在广大市民和海内外游客投票评选的“昆明最佳观鸥点”中，观景大坝荣登榜首，并有着“城市会客厅”的美誉，是春城的一道靓丽窗口。在这里，春可看滇池波光，夏可纳凉爽微风，秋可拍风帆点点，冬可赏欧欢人和，已成为省内外游客享蓝天白云、红嘴鸥迁徙越冬的乐园，也是昆明一年一度龙舟赛的举办场地。 
***1985年，一群白色的小天使从遥远的西伯利亚来到昆明，昆明市民便从家里带来吃的喂给它们；随后每年的冬天它们从不弃约年年都来到昆明的滇池和翠湖。每年冬天市民都来到此喂海鸥。


       3.昆明九乡旅游区
     简介：宜良九乡风景区，4A级旅游景区，位于昆明市宜良县九乡彝族回族乡，地处山区、气候温凉，区内峰峦连绵，山峰谷底相对高差200米左右，地表海拔在1750~1900米之间，地势起伏不大。显示出溶洞分布区内地势上升，河流下切浸蚀的青幼年期河流地貌景观。
云南的景致多样，风光亲人，数不尽的自然风景等着你探索。以溶洞为主的景点 — 九乡风景区位于云南省宜良县九乡彝族回族乡境内，地处昆明至石林的黄金旅游线上，是中国国家级重点风景名胜区。九乡溶洞群发源于六亿年前的古老白云岩中，拥有上百座大小溶洞，为中国国内规模最大，数量最多，被誉为「溶洞博物馆」。是昆明周边必游的景点之一。景区内森林茂密，动植物资源丰富，既有壮丽的山川峡谷，也有瑰丽的地下溶洞，属于典型的喀斯特地貌景观。景区内主要景点包括荫翠霞、惊魂峡、雄狮厅、雌雄飞瀑、神田等。
荫翠峡
——清幽迷人。峡长600米，可划船游览，两岸古崖苍苍，浓荫摇弋，一泓碧水，清幽迷人，如诗入画的景观致使人流连忘返。许多诗人作家在荫翠峡留下了许多美丽动人的诗篇，荫翠峡又名情人谷。
惊魂峡
——惊心动魄。峡长700米，是国内所发现的最为壮观的地下大峡谷，两岸刀劈斧削一般，峡底到洞顶将近百米 ，峡中最窄处仅只三、四米宽，游人走过无不感到惊心动魄 。
林荫寨
——浓郁风情。在深达100米的地下世界中，蕴藏着独特的彝家风情的景观，密枝林 ，土司城堡等，反映了古彝先民们淳厚的民族风情特征。
蝙蝠洞
——地下倒石林。蝙蝠洞的特点是钟乳石倒悬垂挂，如同石林倒长一般，这些钟乳石还有一个与众不同的特点，就是石林倾斜幅度大，不规则，细究起来，是因为空气流向不同而造成的，于是在九乡又添了一个风吹石弯的神奇景致。
九乡旅游索道
——跨山过壑。索道跨度近1000米，如一条飞虹，横跨于青山翠岭之间游人可以领略到四季不同的九乡地表风光，可参观古人类遗址张口洞，跨越数万年的时空。





酒店~
昆明索菲特大酒店Sofitel Kunming
地点：650034 云南省 昆明市 西山区环城南路777号
电话：86 871 6863 9888
在世界上最令人兴奋的城市品味法式奢华和当地美食
昆明索菲特大酒店位于昆明的中央商务区，享有丰富的文化设计元素，可为希望享受更多奢华的客人提供 Mellisime 行政酒廊。您可以在 Kwee Zeen 享受互动美食的体验，在 LAN 餐厅用餐聚会，在 Le Chinois 体验正宗的云南特色菜，或在 219 米高的 Voyage 品尝鸡尾酒。您也可以在豪华的 Sofitel SPA 进行理疗放松身心，在 Sofitel fitness 健身中心充电，或在我们的室内泳池中畅游。
昆明洲際酒店Intercontinental Kunming, an IHG hotel
地点：650228 云南省 昆明市 滇池国家旅游度假区怡景路5号
联络号码：00 86 400 830 2959
位於滇池湖畔的滇池國家旅遊度假區，距離雲南民族村10分鐘車程，提供全館免費WiFi。 昆明洲際酒店距離西山森林公園、海埂公園均為10分鐘車程；距離昆明火車站30 分鐘車程；距離昆明長水國際機場40 分鐘車程。 客房均設有iPod基座、迷你吧和熨燙設備，寬敞的衛浴內附免費盥洗用品、浴缸和淋浴設施。



